

初中学考成绩12日可查询

2013年普通高中招生计划确定,全市共计划招生23508人

本报枣庄7月10日讯(见习记者 杨兵三) 记者从教育部门了解到,今年初中学业水平考试成绩7月12日上午可以查,考生登录枣庄教育网使用准考证号即可查询。

2013年普通高中招生计划

已经确定,共计划招生23508人。与去年相比,计划招生人数增加了196人。枣庄三中东校计划招生540人,枣庄三中西校计划招生1296人,两校共计划招800名正榜生。枣庄市实验中学计划招生504人,并且全部为正榜数计

划。枣庄八中北校今年计划招生864人,正榜数计划为691人,八中南校计划总数为1836人。枣庄一中计划总数为540人,其中正榜数计划为432人。枣庄一中新校计划招生总数为1080人,正榜数计划为330人。滕州一中计划

招生总数为756人,正榜数为605人。滕州一中新校计划招生1836人,正榜数为595人。

枣庄三中2012年,统招线627,城市指标生612,农村指标生597,三限生611分,二榜607分,三榜603分,四榜560分。滕州

一中2012年录取成绩统招正榜635分,指标生中城区应届分数线是610分,农村应届的分数是595分。在艺体生中,音乐的分数线居榜首位574分,美术558分,体育则采取破格录取的办法。三限生的分数线划定在619分。

“小暑”以来 中暑病例增多

医生提醒,一旦出现中暑症状应立即就诊

本报枣庄7月10日讯(记者 赵艳虹) 小暑节气过后,高温天气变成了近期天气的主旋律,而潮湿闷热的天气实在让人吃不消。10日,记者从市区部分医院急诊室了解到,由于近日天气持续高温,出现中暑的患者明显增多,此外由中暑引发的心脑血管疾病的老年人也有所增加。

从上周周末开始,枣庄地区几乎每天最高气温都超过了30℃,最高时甚至达到近36℃。8日,25

岁的李先生在室外工作了一上午,中午就出现了头疼、头晕症状,到了晚上还出现发热状况,李先生推测自己可能是中暑了,赶紧到空调房间休息,缓了缓才觉得舒服一些。

10日上午,记者从枣庄市急救指挥中心了解到,三伏天和三九天是120全年最忙碌的两个时段。夏季以来,120常接收出现中暑病患,而持续高温天气,使得中暑患者人数明显增加。中暑导致的心脑

血管疾病患者多为老年人,此外,还有务工农中暑的病患。

据枣庄集团枣庄医院急诊室工作人员介绍,一些必须在室外工作的劳动者由于高温、工作强度过大、时间过长、睡眠不足、过度疲劳等,很容易出现中暑现象,这类人群是中暑的高发人群。近期持续高温,医院开始接诊中暑患者,其中不乏由中暑引起的心脑血管疾病的病例。“中暑初期一般以全身软弱、无

力,头痛、眼花、恶心为主,继而体温迅速上升。如果在高温天气出现与平时不一样的头晕、头痛,或心烦胸闷憋气,一定要及时到医院诊疗。”

很多人轻度中暑时没有自觉症状,不知不觉中暑越来越严重,最后引发意外。在120急救车到达病患身边之前,病人家属或路人,尽量将病患移到空调房间或是树荫底下等凉爽的地方,并用冰块等为其降温,等待救护人员的到来。

露天作业不避高温时段

下午1点,建筑工挥汗作业



一建筑工地上,工人冒高温施工。本报见习记者 贾晓雪 摄

记者 调查

本报枣庄7月10日讯(见习记者 贾晓雪) 小暑节气到来之后,高温天气让不少市民吃不消,从事户外工作的劳动者更是难熬。9日,记者走访了一些建筑工地得知,很多劳动者并没有获得高温补贴,甚至

户外高温作业的时间也没有修改。

10日中午,记者在龙头路上发现,午饭后有的建筑工人在路边树底下席地而睡,有的三五成群打起了扑克,上班时间一到,他们便又奔赴工地开始下午的作业。下午1点多,在文化路某建筑工地上,工人们已经开始了下午的工作。记者撑着遮阳伞仍是汗流浃背,更不用说正在劳动的工人们了。当记者询问建筑工人有没有高温补贴时,工人

给的答案是“没有!”。工人们告诉记者,他们每天的工作时间是10个小时,中午只有一个半小时的休息时间,12点下班,下午1点就上班。

下午2点多,正值一天当中气温最高的时候,记者用温度计测试发现,温度计上显示37.9度。“天气热了这里有矿泉水,大家就多喝点水呗。”某建筑工地一名负责人告诉记者,工地上并没有什么高温补贴,也没有发放防暑降温的物品,高温天气下,工人

们的作业时间也没有调整。记者走访一些正在作业的装修工人得知,大多装修公司属于私人企业,也没有高温补贴,作业时间也没调整。

据悉,为使劳动者的生命安全和身体健康得到保护,国家政策规定当户外温度超过35度时,从事室外作业和高温作业人员应当获得高温补贴,企业在岗职工夏季防暑降温费标准为:从事室外作业和高温作业人员每人每月120元。

大学生见习补助 政府承担一半

本报枣庄7月10日讯(见习记者 杨兵三) 2013年“最难就业年”,为提高大学生就业率,保障大学生顺利就业,保证大学生在就业过程中有更多的资金帮扶,枣庄市财政部门把促进大学生就业创业作为重大的民生项目,推动高校未就业毕业生实现就业。

枣庄市近日发布《枣庄市高校毕业生就业见习管理办法(试行)》,就业见习人员在见习期间享受基本生活补助(按当年度最低工资标准执行),费用由市级财政和见习基地各按50%比例承担,见习基地为见习人员缴纳一定的人身

意外伤害险。另外,见习人员应遵守《高校毕业生就业见习协议书》的规定,有下列情形之一的,见习基地核准后予以辞退:无故旷工连续3天(含3天)或累计旷工5天(含5天)以上的;严重违反甲方有关规章制度,不遵守见习纪律且教育无效的;有主观重大过失给见习基地造成严重损失的。

另据记者了解,见习基本生活补助由见习基地先行垫付,见习基地将见习大学生的名单、材料统一登记报到枣庄市人力资源和社会保障局,领取市财政补助。市财政承担的见习补贴费用,每半年审核拨付一次。

枣庄高龄补贴 门槛降至80岁

本报枣庄7月10日讯(记者 马明 通讯员 曹斌) 2013年以来,枣庄市财政开展财政支持社会化养老服务体系建设调研,筹措资金,服务老年人和弱势群体,打造民生财政,高龄补贴发放范围扩大到80周岁以上老人。

据枣庄市财政局工作人员介绍,今年上半年,财政局会同民政等部门通过区(市)、乡镇、村三个层次的调查,有针对性地核查城乡养老服务机构现状,包括县级养老服务、中心、乡镇敬老院、村级养老中心、社区托养服务中心等。在此基础上,对全市养老服务机构进行深入统计分析,提出解决乡村两级五保老人及独生子女户老人供养率和供养水平逐步提高的措施;研究城市老年人托养和居家养老的可行性方案;建立社会化养老服务体系建设数据库。

据悉,枣庄市财政对老年人发放的高龄老人补贴发

放范围扩大到80周岁以上老人,成为继青岛、滨州、东营之后实施该项政策的地级市。其中,年满80周岁、未满90周岁的老年人,按每人每月30元标准发放;年满90周岁、未满100周岁的老年人,按每人每月60元标准发放;另外100周岁以上的老人可享受每人每月不少于200元的长寿津贴。

据介绍,枣庄市财政连续12年对乡镇敬老院建设给予支持,投入建设及改造资金累计6500余万元。2013年上半年,枣庄市各级财政投入助残活动资金近120万元,共向特困残疾人捐赠轮椅182辆、助听器55台,解决三无病人医药费10万元,安排市福利厂退休职工救助30万元。财政资金的支持,树立了政府关心弱势群体的形象,引导公众进一步关心、关注弱势群体,营造了有利于民生事业发展的良好社会环境。

城镇居民医保社区服务平台试点启动

不出社区即可办医保

本报枣庄7月10日讯(见习记者 刘近岐 通讯员 谷成军) 近日,城镇居民医疗保险社区服务平台试点启动,居民不出社区即可办理医保参保登记、缴费、查询及医药费报销等相关业务。

据枣庄市医保处孙科长介绍,以前城镇居民医疗保险信息系统终端只联网到区级,市民如果想办理相关业务需要到区级有关医保部门才能办理。管理信息系统终端延伸到社区后,由街镇办事处在社区设立服务

点,同时派遣人力资源社区保障员常驻服务点,居民不出社区,即可办理医保业务。

据介绍,医疗保险社区服务平台的搭建是以城镇居民医疗保险信息系统为基础,以市级信息数据为主体,以专线网络为主干,以社区服务中心为终端,努力做到医保服务“零距离”。目前已在市中区文化路街道和立新社区联网调试成功,下一步将在有条件的区(市)社区服务中心全面推开,最后全市推开。